

更多德国人选择轨道交通

与去年同期相比，2017 年上半年更多的德国人选择乘坐轨道交通。联邦统计局的最新数据显示，2017 年上半年共有约 13 亿人乘坐城市快速列车（S-Bahn）及其他轨道交通。这比 2016 年上半年增加了 3.4%。这一增幅显示出积极态势：自 2004 年以来，轨道交通的乘客数量在持续上升。另一方面，长途巴士则表现得不尽人意。联邦统计局的数据显示，长途巴士市场停滞不前。今年乘坐长途巴士的乘客约为一千万人，比去年减少了 0.5%。

2013 年，私人供应商得以进入远程巴士市场。此后涌现出大批以低价车票进行竞争的供应商。在此期间，德国长途大巴公司 Flixbus 接管了其他供应商，其在德国的市场份额超过 90%。

该公司提供的 9 月初的数据与联邦统计局得出的趋势相矛盾。公司负责人称，德国长途大巴市场仍有前景。2017 年夏季，Flixbus 的乘客比去年增加了 20%。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 9 月 21 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn